

Zast. dr. Horvat interpellira načelnika, jeli je njemu poznato da su u Anadolu posječeni i takovi kresteni koji su označeni, da se imaju ostaviti.

Načelnik veli da mu to nije poznato, te će stvas izviditi.

Zast. dr. Horvat, pita da li je Rubinić u Samostanskoj ulici dozvolom trg. poglavarstva načinio rigol pred svojom kućom, koji veoma smeta prolaz.

Načelnik će glede toga shodno odrediti.

Zast. Kekman predlaže da se siromašnijim općinarima dađe kitovina od posječanih krestena.

Načelnik je protiv toga, jer se može lako prodati.

Zast. Novak molí da se javno oglašavanje bubnjem i u Gornjem kraju obavlja, jer da se dosada to samo činilo do Zidnica a dalje ne, doh ovrhovoditelj nadje svakoga mahar i u sadaoj kući stanovao. — Molbi će se udovoljiti.

Time je dnevni red iscrpen i sjednica zaključena.

Treći ratni zajam.

Trgovačka i obrtnička komora zagrebačke preporučila je svojim interesantima učestvovanje kod subskripcije trećeg ratnog zajma ovom okružnicom:

Državna vlast treba novih materijalnih sredstva, da privede slavedobitnom svršetku orijentalne borbe naše monarhije, koja svojim junštvom na oružju i gospodarstvenim otporom sadržuje cijeli svijet.

Zastavni uspjeh prvih dvaju ratnih zajmova i obolnost, što je uslijed vojničkih nabava i državnih podavanja u široke krugove naroda došlo obilje gotova novca, opravdavaju nam, da će treći ratni zajam naći još boljeg razumljevanja i odziva, to tim više, što je ratno politički položaj postao međjutim sadašnje povoljan.

Treba dakle, da svaki svjetni državljanin prema svojim silama pruži državi svoj prinos u obliku subskripcije 60/0-nih od poreza oproštenih obveznika ratnog zajma ne samo iz patriotizma, nego i u dobre shvaćenom vlastitom interesu, jer je to vrijednosni papir prvog reda uz obilje ulaganja. Višestruke milijunske subskripcije novčanih savoda u Austriji i Magjarskoj za vlastiti račun dokazuju najvrjedniju sigurnost i rentabilnost obveznika ratnog zajma.

Trgovačka i obrtnička komora zagrebačke apelira stoga na sve svoje članove, na trgovce i obrtnike, naročito vojnike dobavljače, na novčane savode, na tvornice i sve ostale strukovne poduzeća i društva diljem kraljevine Hrvatske u toplom molbom, da opet što tudašnje sami učestvuju u subskripciji, te da svojim spjitvom u krugu svojih poslovnih poljatojka, drugova i rođjaka žive porode, da ovaj prema svojoj snazi potpišu što veći iznos svog ratnog zajma, koji će nesumnjivo nadahnuti predideće.

Komora se ova pouzdano nada, da će njeni interesanti, uvažavajući životvrijedno kao i posljednji put njenu preporuku, svojih nastojati, da se kod potpisu trećeg ratnog zajma i naša otadžbina dočine svintra.

Samoborska aprovizacija i karte za brašno.

Odbor za samoborsku aprovizaciju održavao je više sjednica u kojima je prema pretresivanju pitanja, kako i na koji način bi se najbolje i najuspješnije dala provesti aprovizacija Samobora. Sa druge se pak strane nastojalo oko što boljeg i jeftinijeg financiranja naše aprovizacije.

Nakon svestranog raspravljanja stvorio je odbor odluku, da se prema sadnjaku trgovinskog zastupstva u sjednici od 30. kolovoza vodstvo samoborske aprovizacije povjeri načelniku g. Levišaru, a pomoći će ga u tom radu izabrani aprov. odbor (Cesar, Ivanušević, Tkalčić i Kekman), koji bi imali dosta posla, ako će se provesti aprovizacija onako, da se nabavi barma najpotrebitijih životna namirnica, a to je kruh, koji je ne samo danas u ovo teško doba, već i u normalna vremena glavna a u mnogo slučajeva i jedina hrana kod siromašnog pučanstva, a pogotovo u zimsko i proljetno doba, kada se zasluzba, malo ili skoro nikakova, a obitelji brojne.

Kako je u posljednoj sjednici izvjestio načelnik Levišar, financirati će on sam aprovizaciju Samobora sa 60/0 kamatima, pa je već naručio brašna, žita i kukuruza od gosp. povjerenstva zem. vlade u Zagrebu i u tu svrhu položio svotu oko 20 000 K.

Sada dolazi još važno pitanje, kako da se ovo brašno među naše građanstvo razdijeli, da se time svakomu olakša dobava svakidašnjeg kruha, dotično brašna, a da se mora sa brašno veće svote najednput izdati, a s druge strane opet da se zapriječi, da izučniji slojevi povuku veće kolike brašna, kako je to dosada bivalo, a kada dolaze po brašno siromašniji sugrađani, koji manje količine uzimati moraju, zaliha je iscrpna, pa nemogu više brašna dobiti. Zgodan je zato bio prijedlog, koji je u trgovinskoj sjednici i prihvaćen, da se po uzoru zagrebačke aprovizacije uvedu karte za brašno.

Brašna naručena, po samoborskoj aprovizaciji imalo bi se razdijeliti na samoborske trgovce, a karte za brašno dobivat će se na trg. poglavarstvu, i to prema broju osoba pojedine obitelji za svakih 8 dana. Veće količine brašna neće se izdavati. Na ovaj način aprovizacijski odbor imao bi točnu kontrolu nad trgovcima koji bi prodavali brašno iz aprovizacije, da se mogu brašno prodavati vanjskim žitostima, a s druge strane pomoćno bi bilo siromašnijim žitostima utoliko, da mogu dobiti u malim količinama, brašno, a zapriječilo bi se, da izučniji građani kupuju brašno na vrece.

Isto će se tako paziti kod davanja kukuruza, da ova dobija oni koji ju trebaju za hranu svoju, a ne kako je to sadajki put bilo da se na metličke ceste odvoznih kukuza oni, koji imaju polja u i dosta vlastite nove kukuruza.

Zaključci, koji je uprav. odbor stvorio bili bi dobri, samo je pitanje hoće li ih i tako provesti.

Demnače vijesti.

Zadužnica za pale vojnike. U petak dne 29. o. m. j. stali su se u 1/2 sati u župnoj crkvi sv. mihael sedobitnica na ovo pale vojnike iz župe Samoborske.

† Franjo Ivančić. U subotu dne 16. o. m. j. umro je u Samoboru u 62. godini života umirovljeni svećenik djakovačke biskupije v. g. Franjo Ivančić. Rodio se u Varaždinu i nakon svršene gimnazije stupio je u zagrebačke sjemeništa, da se posveti svećeničkom zvanju. Studije je naše vrijeme kao svećenik zagrebačke nadbiskupije, a onda je stupio u Franjevački red. Kao Franjevac bio je nekoliko godina i u Samoboru. U franjevačkom redu razvijao je sa mladijih godina lijepu djelatnost. Pokrenuo je izdavanje „Duhobrižnika“, Meta za propovijedi i kroz više ga godina uređivao.

Kad je počeo izlaziti naš list bio je pobojni Ivančić u Samoborskom samostanu i stupio je odmah u redove njegovih suradnika.

Prigodom reformacije franjevačkog reda istupio je iz reda i bio je primljen u djakovačku diecezu. Lanjske godine dobio je u Samoboru, da si oporavi narušeno zdravlje i tu ga je zatekla smrt. Pokopan je u posljednjak na našem župnom groblju u 9 sati u jutro uz učestvovanje domaćeg žtera i građanstva. U 10 sati bio je pjevani rekviem u Franjevačkoj crkvi. Pohoj mu duši.

Ponovna stavaja pučko-ustaških obvezanika u Samoboru obaviti će se za pučko-ustaške obvezanike rodjene godine 1892. do 1894. te 1878. do 1880. dne 13. i 14. studenoga u zgradi bjelovarske stadione, (stražna škola), i to sa općine Sv. Nedjelja Sv. Martin i Stupanić dne 13. studenoga a općina Samobor i Podvrh 14. studenoga o. g. Stavaja počima svaki dan u 8 sati ujutro.

Na samoborske željeznice. U posljednje doba zakašnjaju redovito svi vlakovi ove željeznice. Za nas samoborce najbolji bi bio ovaj drugi jutarnji vlak, kada bi barma jedan sat prije odlazio iz Samobora, nu o tome ne možemo govoriti, jer si uprava nije se nikada obasirala na Samoboru, ako već moramo da tako kasno odlazimo iz Samobora, to bi se barma moglo održati točan odlazak, a ne da vlakovi za 15—20 časova kasnije odlaze. Ako željeznica ima više tereta, treba uvode teretne vlatova, jer se ujedno ove ne može učiniti.

Tutnjača topova na tatijskim granicima. Ova tutnjača čujemo mi u Samoboru već od mjeseca kolovoza, nu nikad nještati u tome pitanju, jer njome malo, dakt bi se otkriva preporučilo. Sada čujemo u zagrebačkim listovima cijele potražnje od kada dolazi ta tutnjača topova. Ako se kao uprta ma na koje naše brašna, to može svako doba čuti i više puta i kod stajati jaha i jaha puzanja, a osobito sa jutarnji dana je to potražje tako jaha, kao da je u neproboj bitni.

Taj rrvak dolazi uvijek pravom iz Ljubljane. Za vrijeme stvarnog vijeta je to tutnjača naša i naša, te se u samom Samoboru čuje čuje.

Novo smatranje cijene za žito. Nako se iz Budimpešte javlja neki sporovi vladu i žito nove smatranje cijene za žito. I tako se njome opšti kao i kod nas, da pojedinci ne da ovoje žito da prodaju, već ga nabavljaju u veliki, da da budući veliki postati više cijena. Reproov pojedinci žele da se ovaj žito čudo tako čudo dopremati jer im veom brzo njome žito sa red na polja, a kod taj red pravimo, čudo da moći više žito davalati na tržišta. Suga će se jaha potražje, dakt prodaju jaha polja



Skladište očala cvikera (i novih patent finger-cvikera) zatim svake vrsti stakla u svim brojevima i prema lječničkim odredbama.

Ivan Sudnik, urar SAMOBOR.

Citrol

odgovara soku istisnute limone. Nadoknađuje poave svježi četrun.

Bočica 60 fillira

Mr. Mirko Kleščić, ljekarnik Samobor.

Hrvatska industrija za

strojno pletivo žice.

Vlasnik Šandor Hajoš.

Trgovač iz B. Zagreb. Jakiću ulica 13
Izrađba raznih ograda od žica, svakovrskih amerikanokih pruživih umetaka za krevete i t. d. Isto se tako primaju popravci svih strojeva te parnih kotlova.

Za solidnost posla jamčim.

Rendez-vous Samoboraca u Zagrebu.

Svratište

„k, bobačkom rogu“

Elegantna restoracija. Izvršna kuhinja, dobro vino i pivo.

preporučuje svojim cijenjenim gostima

F Horvat svratištar.

MILIJONI

upotrebljuju za

Kašelj

promuklost, sluzavost, katar, grčeviti kašalj i hripavac

Kaiserovy Prsní Karamelly

sa tri omerka svjedodžbi od ljekalnika i privlačni potvrđuju sigurni uspjeh.

Omota 20 i 40 št., ovalnoj 60 št.

Dobiva se kod **MIRKA KLEŠČICA** ljekarnika u Samoboru.

Obuku u njemačkom jeziku daje uz povoljne uvjete gđa. Marija Dočkal

ČATEŠKE TOPLICE

otvorene 1. svibnja.

Akratotermske prve vrste, temperatura 40-60 R, izvrsno djeluje protiv uloga, reumatizma, bolova u mišićima i u udovima, neuralgiji, kožnim bolestima, obdaru i t. d. — Stanovi i kupatila besplatni za nove osadnike, odgovaraju svjema higijenskim zahtjevima. Dobra i jeftina opskrba.

Kupatila ljeknik dr. Mijo Juratović.

Dalje obavijesti daje uprava „Čateških toplica“, pošta Bratice.

Sredstvo protiv zatvorenja, tustilu i ulozima

STERNOV

moravsko gorko vrelo, blago i sigurno djelujuće sredstvo, te prema isporodujućoj analizi najbolja gorka voda.

STERNOV pošta Sokolice kod Brna

Darajte za ploču palih samoboraca.

Pomodna kuća i tvornica rublja S. BERGERA nasljednici

Jelačićev trg br. 2. ZAGREB Jelačićev trg br. 2.

Finé vunené i svilene tkanine.

Velike okladice fine svilé, finaste tkanine po najnovijem obzoru, engleskih tkanina sa brošurama, flaneli sa blazé i točne haljine te raznih podstava i barbona.

Muške i ženske rubije kao i posteljina.

Velike okladice pamučne i plinske robe, stolnog rublja, galeture sa kava, vesene galeture sa kreveta i pokrivača od flanela, odeva, svjetla i tkanina sa pokrivača.

Uzorke kao i pošiljke preko R 20- šaljemo franco.

6 fillira



6 fillira

Najbolji cigaretni papir osuđujućiji je

„GOLUB“

Jedini hrvatski proizvod.

Zdravija neškodljiv.

Dobije se svuda. — Štovi samo 6 fillira.

Prva hrv. tvornica cigaretnog papira u Zagrebu.

6 fillira



6 fillira

STARLANA FRANZ, Zagreb, Jelačićev trg 7.

Trgovina na malo i na veliko. — Telefon br. 23-62.

Krasne moderne čaše. Elegante kristal garniture, najnoviji proizvod.

Prikladni darovi za svaku prigodu kao:

Čaše i boce sa hrvatskim narodnim grbom i trobojkom. Najbolja čašica u srednjem obzoru. Šipke figure iz glasovitih tvornica. Električne i petrol. svjetiljke i lampice.

Specialne okladice za baktericid. i vakuumske pokrivače.

Okladice sa odpruzom čajnika u prekrasna drvena kućica.

